

# 合肥

## 数字化技术再造少女未发育乳房

19岁的淮北女孩小芳(化名),右侧乳房没有发育,而左侧乳房却发育良好,这让小芳很自卑。今年年初,小芳来到安医大一附院整形美容外科求医,医院运用“数字技术”,经过几个月的前期治疗,日前小芳终于顺利接受了右侧乳房再造手术。 魏瑶 记者 王松青

# 四口之家的男主人遭车祸后右腿被截肢 搅拌机轧“断”了家中顶梁柱



45岁的袁师傅有着熟练的瓦匠手艺,从肥东县来到合肥市后一直凭着这门手艺养活全家4口人,随着两个孩子渐渐长大,妻子也在该市淝河路上经营麻辣串生意,一家人生活清贫,但其乐融融。但昨天上午一场突如其来的车祸让这个家庭陷入无尽的痛苦中。袁师傅被一辆混凝土搅拌机碾轧到双腿,生命一度受到严重威胁。

记者 张敏

### 》》 三岔路口遭车轮碾轧

据了解,昨天上午9时许,袁师傅骑着踏板摩托车载着一箱麻辣串的作料和木签,当驶至省城淝河路与新平路的三岔路口时,其后侧一辆混凝土搅拌机在超车右转弯过程中,将袁师傅连人带车卷入搅拌机右前轮

下,袁师傅当场昏死过去。从搅拌机上下来的一名男子随后拨打了110和120急救电话,闻讯而至的民警合力将袁师傅抬到救护车上,并从其口袋中摸出手机,联系上了袁师傅妻子李大姐。

### 》》 肇事车辆单位已垫付手术费

在合肥市第三人民医院的手术室外,记者见到了李大姐、袁师傅年近7旬的母亲等人,提起丈夫遭遇的不幸,李大姐的眼圈顿时就红了。

据介绍,肇事混凝土搅拌机属于合肥天成混凝土搅拌站,得知事故后,搅拌站已派来一名工作人员协助伤者家属处理治疗事宜,并临时垫付了2万元手术费。

### 》》 3封病危通知书吓坏家人

袁师傅从上午9点30分被推入手术室,直到下午3点一直在进行抢救。手术结束后,李大姐立刻询问丈夫的伤情。但手术后每过半个小时,医生就递上病危通知书,一连3封病危通知书让李大姐几乎崩溃,她根本无法在通知书上签下自己的名字。

“伤者右腿已经接不上了,现在需要截肢。”医生的话让袁师傅年近7旬的老母亲一时无法接受残酷的现实昏厥了过去。

昨天下午4时许,袁师傅做完右腿截肢手术后,被送往重症监护室,目前袁师傅已经清醒。

## 身为两家企业老总 却拖着2万欠款不还

星报讯(段贤尧 记者 宋才华) 身为两家企业的老总,却拖欠2万元的劳务费不还,直到法院查封其价值20多万的名牌轿车后,方才答应尽快还清欠款。

2008年上半年,身为两家企业老总的陈某委托在合肥做工程的范某对一处商住楼进行决算。双方约定决算劳务费为20000元。2008年12月范某将工程决算书交给陈某,但劳务费却一直未付。后经法院调解,该劳务费由陈某分期付款给范某。但陈某却继续拖欠不还。

2010年4月26日,执行法官迅速出击,将陈某名下价值20万的名牌轿车予以查封。见此,陈某才答应尽快将拖欠款项全部付清。

## 收了钱不介绍工作 “不当得利”被追回

星报讯(张建 记者 宋才华 雷强) 近日,合肥市包河区人民法院审结一起以介绍安排工作为名,收取介绍费的不当得利纠纷案件,被告人李某悉数退还其向原告刘某收取的9000元工作介绍费。

2008年1月,李某对刘某声称,其在政府部门有可靠私人关系,可以把刘某刚从部队复员的儿子安排到某单位就业,需要1万元的活动费用。急于给儿子安排工作的刘某先后分两次将9000元交给李某。但李某收到钱后再无音信。刘某遂向法院提起诉讼。

法院经审理后认为,李某以介绍安排工作为名收取他人介绍费,违反我国劳动人事法规和有关复转军人工作安置规定,属不当得利,必须悉数退还。

## 父母离异子女跟谁? 孩子自己说了算

星报讯(张建 记者 宋才华) 父母协议离婚时,约定孩子由父亲抚养,但孩子一直随母亲生活,并时常遭到父亲的纠缠打骂。近日,合肥市包河区人民法院作出判决,12岁少年刘华(化名)的抚养权变更到母亲名下。

1997年10月,刘某与女子周某结婚,次年生育儿子刘华。2008年7月,刘某与周某协议离婚,约定儿子由刘某抚养、监护。但刘华一直和母亲生活在一起,但父亲刘某时常到学校纠缠和无故打骂刘华。周某起诉到法院,请求将儿子变更由自己抚养。

在法院审理过程中,儿子刘华表明了要跟母亲一起生活的坚决态度。法院审理后认为,父母离婚后对10周岁以上的未成年子女随父或随母生活发生争执时,应考虑子女意见。因此法院支持了周某要求变更抚养权关系的诉讼请求。

## 绿地上的麻将 你不要打

打麻将怎能不分时间和地点? 昨日下午,合肥市五里墩派出所、西园街道市容科和安居苑居委会组成综合执法队伍来到该市安居苑小区,依法取缔了小区内多处占用公共绿地的露天棋牌点和无证经营棋牌室,还居民一个文明的生活环境。

李进 黄洋洋 记者 李超钰 文/图



# 肥西民警辗转为其牵红线 患重症的被领养女孩见到亲生父母

星报讯(单世立 记者 王涛) 17年前,肥西县赵桥村一村民将女儿送给上海一户人家领养。17年间,孩子没有与亲生父母见过一面。前不久,女孩不幸患上重症肺炎,医院通知病危。在这个时候,孩子说自己最大的心愿就是看看亲生父母。

肥西县公安局丰乐派出所接到来自上海的求助电话后,几经辗转找到了孩子的亲生父母,帮她圆了心愿。

### 17年前女孩被领养

8月22日下午2时许,肥西县公安局丰乐派出所接到一位老人的电话。老人自称姓王,住在上海市杨浦区,他请求派出所帮忙查询一个名叫徐某的妇女的家庭电话。

原来,王老先生有一个女儿,今年才18

岁,却不幸患了重症肺炎,现在正在上海市中山医院接受治疗,医院方已经通知病危。而这个女儿并非王老先生亲生,是他17年前托人从徐某处领养的。

### 身患重症想见亲生父母

“当时送我女儿来的人说过,她母亲叫徐某,是肥西县花岗镇赵桥村的人。我曾经打听,赵桥村现在合并到了丰乐镇。”王老先生激动地说:“我女儿现在病得很重,她最大的愿望就是能看一眼亲生父母,拜托警察同志帮帮忙!”

得知这一情况后,户籍民警详查了徐某这个人。最终查明,徐某早在1999年就迁出了丰乐镇。户籍民警随即告知档案室民警,查阅了当年的迁出档案,虽然

当时迁出材料上记载得很简单,并无关于徐某去向何处的信息,但民警最终还是发现了线索。

### 警察相助终于圆了心愿

徐某迁出户籍时的申请人为季某,季某是赵桥村的村民,他很可能知道关于徐某的信息。

户籍民警联系了赵桥村的村干部,终于找到季某的电话号码,一个电话打过去,原来季某正是徐某的丈夫。

“17年前我们确实送过一个女儿去上海! 徐某是我的妻子,她户口早就迁出去了。”得知孩子的情况后,季某立即联系了妻子,夫妻两人次日就赶到了上海,见到了分离17年之久的女儿。